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CONDITIONS OF SALE.

I—The highest bidder to be the purchaser. and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall im-
mediately be put up again and re-sold as the auctioneer may decide.

II—No gerson to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
5s., and so on in proportion.

IIl—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.- -The purchaser to give in name and address, and if required,
to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the 'lots
be lost, stolen, damaged or destroyed; but they will be left at the .
sole risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI1.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can on any account be
removed during the time of sale, and the remainder of the pur-
chase-money must absolutely be paid on the delivery. After one
week from date of sale, interest at bank rate will become payable
on uncleared goods from date of purchase to time of clearance or
re-sale.

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions, the
money deposited in part payment shall be forfeited; all lots uncleared
within the time aforesaid shall be re-sold by public or private
sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale, together
~ith warehouse. and other charges, shall be made good by the
defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannet,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(botween 67 and 68, New Bond Street) from 930 to 11.30am. and
4.30 to 6 p.m., and on Saturdays from 9.30 a.m. to 12.30 p.m.
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@;&faﬂfﬂ @ Tractatus Illustrium, Venice, 1584 28

L

211 Mukgay. A New Excrism DicrioNary, 12 vol., half morocco 1232

212 Encyelopaedia Britannica, 11th edition {.:.»/ 16 S}hr
biina,nvr] 44 -

213 Shakespeare. Works, edited by Reed,
J’//Z%fﬂ

others

214 Gentleman’s Magazine, 83; Quarterly Review, 31’ Dﬂrnhﬂi_';
Magazine, 16; and 12 others lﬁﬂcz )

215 The Holy Bible (The Queen’s), illustrated, 2 vol., morocco, brass
clasps ;E&:

216 Gibbon. Roman Empire, 12 vol., half calf, 1818 13577fa~£7,--

217 Mitford. History of Greeee, 8 vol., calf; Locke. Works, li},# 7
Ruskin. Works, 10 vol.; and 9 others

218 Hasted, History of Kent, 12 vol., plafes and maps, calf, Canter- _;,f:’.

trry, 1797 12
Lockhart, Mexico and New Spain, 2 and others 55211—’.,‘!;-
il Various Magazines and miscellaneous literature, about 360 ; and :
! loose musie
| Miscellaneous Literature 240 ;
.'l .
L FURNITURE. |

fl 223 A Georgian pattern carved and gilt side-table, with Vitruvian
| frieze and shell ornament, resting on four scroll supports with
-;'i acanthus leaves in relief on platform, verde veined marble top
| and base, 4 ff. 2 wide

£y iges

I =

224 A Chippendale mahogany étagére, surmounted with a carved
. figure of an eagle, three shelves and mirror back, 3 ft. wide, and
't an Italian carved and ebonised easel, with certosina inlaid work
I-; of ivory

i 226 An Afshar rug, blue, red and cream ground, with medallion
design, 3 ff. 7 by 3 ft.

227 A Persian strip, blue ground, yellow border, 11 ft. 3 by 2 ft. 6

228 A brass electrolier for twenty-four lights, with cut-glass fes-
toons and drops

229 HeNry Coorer—Cottages and river scenes, 20 in. by 81in., a
patr, a pair of coloured prints: “ A Venetian Froit Stall,”
and = A Difference of Opinion,” amd six others
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A brass three-light candlestick, adapted for electric light,
164 in. high, and a Louis XV table screen, adapted for electrie
light, 21 in.

A Coruna brass table light, 16 in. diam., and a pair of French
carved and gilt wall brackets

A pair of Louis XVI three-light electrie sm _7005 "p]‘th 1_'1hbon
oak leaves and amorini, 3 ff. 6 high Ly |

An oil paintinmg—Marsh Mills House, 18 m.“by 27 in.

I

A Japanese lacquer lantern, with decorated pm}els, 4 ft. high,
and a pouffé in red brocade 3f I'l

A red laequer arm-chair in black silk damask, and a Canton
bottle-shaped vase and stopper, 14 tn.

A pastel—The Parson’s Daughter, after Rommney, oval, 20 in. by
16 in.

A Japanese mahogany and walnut bedstead, decorated figures
and flowers in relief, fitted with canopy and railed arch, cane
base, and a wool and hair overlay, 7 fi. 4 by 4 ft. 8

An Oriental rug, with medallion eentre, G ff. 3 by 4 fi.
A Persian tug, with figured trellis design, 6 fi. 6 by 5 fi. 6

A lincrusta four-fold sereen in the Cordova style, in gold and\_% /
colours, designed with serolls and flowers, 7 ff.

A set of mahogany pierced ladder-back dining-chairs, upholstered
ceats in red foliated satin, comprising z a pair of elbow-chairs,
and six standard chairs

A Sheraton mahogany table, with folding top, 3 fi. 4 wide ,%-"{Ej./’ -
A bevelled mirror in gilt scroll pattern frame, 59 in. by 19 H.Jﬁr'k’_:

A walnut knee-hole bureau bookease, Queen Anne style, upper !i _
part enclosed by glazed doors, seven drawers and cuphoards §=
under, 2 ft. 6 wide

A Chesterfield, three-panel back in eretonme, with hair overlay, A' s
three loose down seat cushions and loose printed linen covers /

Ten Dresden and other bird ornaments 2/ /-
A mahogany open wall display eabinet, fretted fronts, galleries /{, =

and seroll pediment, mirror panelled back, four tiers of shelves*/ / i
with fretted sides, 6 ft. by 5 ft. T wide
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. &, Ir';(f
477 An Ttalian walnut chest of four drawers with carved front, 4 ft. < // '*J e
B wide [
An Italian carved walnut bird cage, 23 in. by 14 in.
A ditto, 20 in. by 33 in.
An Italian Renaissance walnut cassone, 5 fi. ¢ wide 24 }, [t

An Italian walnmt arm-chair 7

/
An Italian walnut credenza, three drawers in frieza; three
moulded cupboards below, 6 ff. wide /._ }/-'n

48¢ A pair of Italian shaped front commodes of two dmwers, _F'.- )
cabriole legs, 3 ff. 6 wide r

483 An TtiMin carved walnut cassone, 5 fi. 5 lolg A ,l' Fl- .

-

485 A pair of Italian walnut commodes of three drawers, 21 m "";ll J G"}Or

wide I
4806 An Italian walnut cupboard with four drawers in frieze, four .?f/&'?

panelled doors below, 6 ff. wide !
487 An Italian walnut cupboard with one drawer in frieze and two 2 & } -~

doors below, 4 ft. 10 wide
458 A Continental china blue and gilt dessert service—322 pieces Mf/ g

489 Iraviany Scuoor—>Mountainous Landzcape, 30 in. by 40 in. 'I’J:; lo

490  Longhi—The Masked Ball, 34 in. by 54 in. 3 e

491 A chased and plated jardinitre,” 51 in., two sets of four-plated é /
openwork specimen flower holders, and three olass liners, a
pair of Oriental openwork napkin rings, and three cloisonné
ditto, in case

492 A Stuart elbow-chair with carved open seroll pediment, E&J’nﬂ;ﬁ-
panel back and seat, seroll arms and stretchers -

493 A pair of blue rep curtainz, with brocade borders, 11 ft. 6 by 92 f;',-w-,_,w_
9 fi., and holders, and a mahogany cheval fire screen, with }
- silk hand-painted flowers in relief

A Persian corridor rug, striped and figured panels, in colours,
10 ft. by 3 ft. 5

A statnary marble bust group of a woman and child, on square
socle, 21 . high

A pair of blue glazed bottle-shaped vases, 18 in. high, and a pair -
of gilt metal figures, 12 in. high s %
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A pierced stand with lamp, an oblong dish stand with lnmp,
a circular ditto and lamp, and another

A set of twelve fruit knives and eleven forks in walnut case

A four-fold screen, the }H’lttl;].ﬂ Wﬂ with parakeets om %/ /
branches, flowers, fruit and zcrolls, on a gold ground, 6 fi. 6 /
high

An cak revolving hookease, 26 1in. 20151~

A mahogany knechole dressing-table, with ledge back, fitted
five drawers, on reeded legs and eastors, andl a washstand en
suite, with grey veined marble top, fitted drawer and two
cupboards, 4 ft.

Three stags” heads and antlers on shields fkﬂw/i-* Iu
A similar lot ._:‘,'* s

An antique Persian rug, blue ground, coloured, cone design, and
figured green border, 10 ft. by 3 ft. fl _’I;' L f' ez oA V—

On Ttalian 18th Century carved, painted and gllt frame mirror,
with echinus and dentil ornamentation, pilaster columns and
escutcheon, plafe 21 in. by 15 in., and G. T. Warrs—A plaster
bust of a Bacchante, 36 in.

A barometer and thermometer, in carved oak case, by Dolland it~

A pair of black and floral tapestry curtains, with groups of "
kings and queens, a portitre ditto en suife and valance, and
a mauve lace coverlet /

]
SWANEVELDT, a painting—Landscape with castle ruins to the f’ v~
left, 3G in. by 48 in, {

A Durban carpet, crimson ground, geometrical design and bor- *
der, 13 ft. 8 by 7 ft. 2

!
A painted cabinet, decorated figure subjects, ete., enclosed hyg//

two doors, 2 ff. 10 wide, on {able stand, 3 fi. 4 wide )
A street scene with numerous figures, 50 in. by 40in. 5/ = (
o g o

A Tlemish oak armoire, enclosed by two carved panel dm';rs,} e

5ft. 6 wide /
A French ormolu electrolier, fitted for seven lights J Jpims ’Ir
N. T. Warsox—Portrait of a lady wearing leopard skin \'lrrap,,— St

21 in. by 15 in.

A Boulle and ebonised dwarf china ecabinet, with ormolu .‘:JO”L‘

mounts, glazed and panel doors, 5 ff. 8 wide












